NECLASIFICAT
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 PENTRU CANDIDAȚII DIN PROMOȚIA CURENTĂ ȘI DIN CELE ANTERIOARE CARE NU AU PROMOVAT EXAMENUL DE CERTIFICARE ÎN PRIMA SAU A DOUA SESIUNE A ANULUI 2024

(1) Candidații din promoția curentă și din cele anterioare care nu au promovat examenul de certificare în prima sau a doua sesiune a anului 2024, se pot înscrie într-o sesiune ulterioară, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, cu plata taxei aferente stabilită de consiliul de conducere al Școlii Militare, în cuantum de 500 de lei.
(2) Plata taxei se va face prin virament bancar la Trezoreria națională în contul RO56TREZ5765005XXX022364, deschis la Trezoreria Sibiu, iar dovada plății se va face prin prezentarea extrasului de cont la sediul școlii militare, personalului desemnat din cadrul modulului financiar-contabil al Școlii militare, înainte de susținerea primei probe a  examenului de certificare a calificării profesionale.
(3) Pentru înscrierea la examenul de certificare, absolvenții altor serii vor întocmi un raport conform modelului din anexa nr. 26, din Metodologia examunului de certificare.     
(4) După aprobarea raportului de către Comandantul Școlii și avizarea de către Inspectoratul Școlar Județean, candidații vor înainta prin email la adresa smcis@mapn.ro, următoarele documente:
cerere de înscriere, conform anexei nr. 9;
certificat de naştere - în copie;
certificat de căsătorie -în copie (dacă este cazul);
actul de identitate - în copie;
diplomă de bacalaureat – în copie;
declarație cu opţiunea privind tema proiectului a candidatului, conform anexei nr. 5;
[bookmark: _GoBack]declaraţie pe propria răspundere a candidatului că a luat la cunoştinţă şi că va respecta normele de protecţia muncii şi pe cele igienico-sanitare implicate de utilizarea corectă a echipamentelor, a sculelor, dispozitivelor şi verificatoarelor, a posturilor de lucru, a instrumentelor, a substanţelor etc. pe durata desfăşurării probei de examen, că va respecta cerinţele particulare ale locului în care se vor desfăşura probele de examen, afişate sau prezentate de persoanele autorizate, conform anexei nr. 10;
foaia matricolă – în copie
dovada plății taxei de înscriere, conform art. 3, alin. 7.
înscrierea candidaţilor din seriile anterioare pentru susţinerea examenelor care au ca probă de examen realizarea unui proiect se fac, de regulă, până cel târziu la data de 31 ianuarie. În acest caz, la înscriere, candidaţii consultă lista temelor proiectelor pentru respectiva calificare/specialitate militară şi depun o cerere de realizare a proiectului cu tema pentru care au optat.
Pentru candidaţii din promoţiile anterioare care vor susţine examenul de certificare, Școala Militară va acorda asistenţă şi îndrumare pentru pregătirea examenului.


Prezenta dispoziție conține informații extrase din ”Metodologia de organizare și desfășurare a examenului de certificare a calificării profesionale a absolvenților din învățământul postliceal, promoția 2024”.
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